

SPORT

Előfizetési ára:
Egy évre 300.-, félévre 150.-
negyedévre 80.- Lei

Megjelenik minden hétfő reggel
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
CLUJ, STRADA UNIVERSITĂȚII 8

EGYES SZÁM ÁRA:
6.- Lei

Május 1-én nem volt futballmérkőzés Kolozsváron

A bíróbizottság bürokratizmusának újabb szomorú következménye — A tartalékolt Haggibbor értékes győzelmet aratott a CS Mureș felett — Dr. Lazar (Kiss), Hoksáry, Bartha, Tessler, Vogl, Steiner I., Tänzer, Teleky, Wetzler, Zemler és Guga képviselik Romániát május 10-én Jugoszláviával szemben

A Budai 33-asok döntetlenül végeztek Kispesttel Budapesten

Izadásellen
Höfer 3

Május elsején nem volt futballmérkőzés Kolozsváron. Ez a rideg tény szomorú fényt vet adminisztrációkra és a legkevésbé sem járul hozzá a sport népszerűsítéséhez, sem pedig az egyesületek nyomoruságos anyagi viszonyainak a szanálásához.

A Politechnika vendégjátéka miatt március 27-ről elhalasztott bajnoki programot kellett volna abszolválni az U, a Victoria, RMS, CFR, Husos és az Academia csapatai. Az egyetemisták, a Viktoriával egyetértésben, az ünnepekre hazautazott játékosaik távollétére hivatkozva kérték a mérkőzés újabb elhalasztását és ugyanilyen irányú kérvényt nyújtott be a RMS és CFR vezetősége is. Labdarugószakosztályi ülés nem volt a csónka héten, de azért módját ejtették, hogy az U-Victoria mérkőzés elhalasztásának ügyében döntsenek, ellenben a RMS-CFR mérkőzés elhalasztását nem engedélyezték. Így program szerint lebonyolítás-

ra kellett volna kerüljenek a RMS-CFR és a Husos-Academia bajnoki mérkőzések.

Sajnos azonban bíróküldő bizottság is van, mely hivatása magaslatán állva, egyszerűen nem delegált bírót a bajnoki mérkőzésekre és így azokat lebonyolítani természetesen nem lehetett.

A május elsejei mérkőzések elmaradása olyan hiba volt, hogy annak az elkövetése mindenütt máshol a bűnösök azonnali eltávolítását vonná maga után.

Egyesületeink közül egyedül a Haggibbor szerepelt vidéken. A Fahn, Farkas és Klein nélkül kiálló csapatuk Marosvásárhelyen értékes győzelmet aratott a CS. Mureș komplett együttese felett, míg egy kombináltja Gyéresen játszott az Industriä Sármei tekintélyes játékerőt képviselő csapatával.

Budapesten és Szegeden megkezdődtek az első profi-liga végüljéi, közel egy hónapi bajnoki szünet után. Az eredmények közül kiemelkedik a Ferencváros imponáns győzelme, amivel végleg bebiztosította magának a bajnokságot és a legutóbb nálunk szerepelt két pesti együttes, a Budai 33-as és Kispest eldöntetlenje. Az utóbbi eredmény mindenben igazolja álláspontunkat.

Szünet után a Haggibbor is lábra kap, a játék változatosabbá válik. A 20. percben Weisz (Babuka) a jobb szélén megszökik, elhuz a védelem mellett és megszerzi a Haggibbornak a vezetést. A 21. percben Pollák 20 méteres szabadugását Szász kapus kiejti, a résen álló Reményi a labdát rendeltetési helyére juttatja.

Az újabb gól után a Mureș ismét felnyomul és Brassay II. révén a Pollák hendszéért megítélt 11-esből gólt is ér el. 2:1.

A 34. percben egy Haggibbor támadás befejezésekképpen Re-

ményi messziről kapura lő, a pergő labda Szász Misi kezei közül a hálóba esik. 3:1. Mureș támadással ér véget a mérkőzés.

A Haggibborból a halvesor, élén Braunnal, aki a mezőny legjobb embere volt, Rosenfeld I. és Pollák játéka emelkedett ki, a Mureșből a közvetlen védelem, Molnár Attila, Brassay, Farkas és Csatt nyújtottak elsőrangot. Szász kapus nem játszotta ki rendes formáját és ebben látják Vásárhelyen a vereség okát.

Dr. Engelmann vezette a mérkőzést.

Május 10-én Bucarestiben folytatják a küzdelmet Jugoszlávia és Románia válogatottjai Sándor király serlegéért

Bucarestből jelentik: A Sándor király által felajánlott ezüst serlegéért folytatott küzdelmek során ez évben május 10-én (nemzeti ünnep) fogadja a fővárosban Románia válogatottja Jugoszlávia válogatottjait.

A rendkívül hevesnek és érdekessé ígérkező mérkőzés fontosságára való tekintettel az országos válogató bizottság a csapat összeállításánál különös figyelemmel járt el és a jelenleg

tényleg legjobb tizenegyet küldi harcba a jugoszlávok ellen. A csapat összeállításánál tekintetbe vették az összeszokottságot is és így érthető, hogy annak gerincét a Kinizsi játékosai alkotják.

A válogatott csapatot már a jugoszlávok is összeállították és így nekünk van alkalmunk először közölni mindkét csapat hivatalos felállítását, amely a következő:

Románia: dr. Lazar
Hoksáry — Bartha
Tessler — Vogl — Steiner I.
Tänzer — Teleky — Wetzler — Zemler — Guga
Gillel — Malasics — Ljubics — Perzl — Anabjovics
Popovics — Csney — Arzenevics
Ickovics — Vrbáncsics

Jugoszlávia: Friedrich

A jugoszláv válogatott csapat 6 belgrádi, 4 zágrábi és 1 spalatói játékosból áll és nemzetközi mérkőzéseken meggedzett, kitünő játékerőt képvisel. Általános meggyőződés azonban, hogy válogatottunknak így is feltétlenül

győznie kell, amihez a honi pálya és a fanatikus fővárosi közönség lelkesítése is hozzá fog járulni.

A mérkőzés vezetésére felkérték Braun bécsi és Gerő Ferenc budapesti bírót. A választás Jugoszlávia döntésétől függ.

Haggibbor—CS Mureș 3 : 1 (0 : 0)

Haggibbor: Rosenfeld I. — Pollák, Wesel — Ordentlich, Braun Hamlet — Weisz (Babuka), Glanczmann II., Rosenfeld III., Reményi, Rosenfeld II.

CS Mureș: Szász — Molnár, Huszka — Takács II. Brassay II., Várbeli — Farkas, Izsák, Illyés, Apolceanu, Csatt.

Rendkívül nagy érdeklődés előzte meg a Marosvásárhelyen különösen szimpatikus Haggibbor vendégjátékát és azt mintegy 1000 főnyi közönség nézte végig. A mindvégig fair és élvezetes mérkőzés a szerencsésebb, határozottabb csatársorral rendelkező együttes javára dönt el dacára annak, hogy a Mureș többet tá-

madott és az I. félidőt végig dominálta.

Az I. félidőben állandó Mureș fölény, úgy, hogy a Haggibbor alig jut át az ellenfél területére. A Mureș szélsőt által vezetni támadásait, de a helyzeteket vagy elidegeskedik, vagy lövéseit a nagyszerű formában levő Rosenfeld I. teszi ártalmatlanná.

Illatszerek, piperecikkek
 kölnivizek legolcsóbban

Rózsa M. „ROYAL”

drogériájában: CLUJ Fötér 26
szerezhetőek hely!

A válogatott játékosokat sem engedik be a mérkőzésekre, ha nem játszanak

Egyik legtöbbszörösebb válogatott játékosunk teljes névaláírással küldötte be az alábbi panaszos sorokat szerkesztőségünknek. Miután azonban azt a körülményt, hogy többszörös válogatott játékosokat nem engednek be fizetés nélkül a pályára oly mérkőzések alkalmával sem, amikor bölcs előrelátással clubjegyet nem bocsátanak ki, de ugyanakkor mérkőzést sohasem vezetett bírócsmeték 20-ával sétálnak be, mi is a legnagyobb anomáliának tartjuk, magunk vállaljuk irásáért a felelősséget.

T. Szerkesztő ur!

Tisztelettel kérem alábbi soroknak — tekintettel arra, hogy szerény véleményem szerint a bennük foglaltak általános játékos érdeket képviselnek — helyet adni szíveskedjék.

A sportvezérek, intézők, bírók és általában mindazok, kik a sportvezetésben aktív vagy passzív részt vesznek, vagy csak vettek valamikor, sőt olyan egyének is kiknek semmi közük a sporthoz nincs, csak családi esetleg baráti viszonyban állnak egyes fentemlített funkcionáriussal, állandóan ingyen jegyet kapnak a mérkőzésekre.

Nem vitatom, hogy helyesen van-e ez így? Csak arra akarnék felvilágosítást kapni, hogy amikor arra jogosultak mellett olyanok is részesülnek ebben a kedvezményben, kiknek vagyoni viszonyai sokkal rendezettebbek, s egyedüli érdemük a sport terén az, hogy valamelyik sport funkcionáriussal összekötetésben állanak, miért nem részesülünk mi játékosok is ebben a kedvezményben és miért kell nekünk 10—20 illetve 40 leiket leszurkolni egy olyan mérkőzés végignézéséért, amelyen aktívan ugyan részt nem veszünk, de amelyen esetleg játék ismeretünket az általános sport fejlődése érdekében bővíthetnénk? (Külföldi s idegen csapatok mérkőzései.)

Nagyra becsült szíveségét előre is hálásan köszönve lo-gadja Szerkesztő ur öszinte nagyrabecsülésemet.

Cluj, 21. Aprilie 1927.

A jogos felháborodás hatása alatt talán kissé erős hangon írott levelet azzal a kéréssel adresszáljuk a szövetség és a pályaintéző bizottság elé, hogy találjon módot a válogatott játékosok állandó szabadjeggyel történő ellátására. Ezáltal nem csak egy súlyos anomáliát szüntetne meg, hanem értékesebbé tenné a be-választást, ami aztán közvetve még sportfejlesztő hatást is gyakorolna.

A cseh futballsport elvesztette eddig sikeresen védett hegemoniáját közép-Európában

A hibás pénzügyi politika okozta a Kolozsvárra is ajánlkozott cseh amatőr válogatott hollandiai súlyos fiaskóját — Megalakult a Csehszlovákiai Magyar Testnevelő Szövetség

Szilárd védelem előtt puha csatársor jellemzi a közép Európában turnézó délamerikai Penarol játékát

— A „Sport” csehszlovákiai tudósítójától —

A most lezajlott husvétii mérkőzések után kénytelenek vagyunk megállapítani, hogy a cseh futball eddig sikeresen védett hegemoniáját a magyarok felett aratott győzelme dacára is elvesztette Középeurópában.

Budapestben, Amsterdamban és Bécs ellen is sorra véreztek el a cseh futballsport legkiválóbb reprezentánsai, professzionisták, amatőrök egyaránt.

Mint ismeretes, a Kolozsvárra is ajánlkozott cseh amatőr válogatott 8:1 arányu súlyos vereséget szenvedett a nem nagy játékerőt képviselő Hollandiától, amit első sorban is a hibás pénzügyi politikának kell tulajdonítanunk. A cseh amatőr egyesületek ugyanis felhasználva a Hollandiától nyert charta blanca-t, egy tartalékokkal spékelt válogatottat szerepeltettek, míg vezető egyesületeik, így a Cecho-Slovan Kosire, az Union Ziskor és a Rapid komplett csapataikkal a profik elől elzárt Németországban turáztak. Számukra ugyanis új élet-erőt, erkölcsi és főleg anyagi sikert jelent egy-egy visszatérés a „Goldmark” hazájából.

Erre a hibás pénzügyi politikára jellemző, hogy csaknem a brünni Zidenice klub csapata szerepelt Hollandiában — mentességükre legyen mondva, a hollandok tudtával és beleegyezésével (!?) — és míg csatársoruk csak egy gólt tudott elérni a ki-abáló 8 kapott góllal szemben, az említett három vezető egyesület csendes győzelmek sorozatát aratta Németországban.

Hosszu vajadás után végre megalakult a Csehszlovákiai Magyar Testnevelő Szövetség, amely

hivatva lesz a szlovenszkói és ruszinszkói magyar egyesületek között fenntálló zilált helyzetben rendet teremteni. Eddig ugyanis csak a labdarugó szövetségek voltak nemzetiségek szerint felosztva, a többi sportágban a legnagyobb fejtelenség uralkodott.

Az AS Penarol, Uruguay bajnokcsapata, mint ismeretes, mérkőzést mérkőzésre veszít. „Penarol” tizenegy csillagot jelent, a csapatból azonban hiányoznak a starok és játékerője meg sem közelíti a Nacional Montevideot. Kemény védelem előtt teljesen puha, minden áttörő erő nélküli csatársor áll. A délamerikai temperamentum teljesen hiányzik a csatársorból. Testvéregyesületnek, a Montevideonak a félkezű Cea, Scarone, vagy Andrade nevű allroundjaihoz hasonlítható játékos csak egy van, a mulatt Silva, aki a centerhalf posztján szédületes technikájával ejti bámulatba a közönséget.

Az AS Penarol különben 1918-ban alakult és pár évvel később már a délamerikai futballszövetség nyolc csapata felett rendelkezett. Délamerikában ma is a világbajnok Uruguay (Club Nat. de Montevideo) és a Boca Juniorszal egyenlő értékűnek ismerik. Hármuk között hatalmas iramu és véres verekedésekkel tarkított küzdelmek után dől el a bajnokság sorsa.

A németországi turnéja után a Penarol Prágában és Budapestben abszolvál egy-egy mérkőzést, utóbbi helyen azonban máris szeretnének kibujni a sorozatos vereségek után attrakciót nem képező és így drága kötelezettség alól. (e. j.)

Vasas—Husos fuzió készül

Hivatalos helyről szerzett információink szerint a Vasas és a Husos sportegyesületek között fuziós tárgyalások indultak meg. Az előzetes tárgyalások mindkét részről teljes megértéssel találtak és így a ma este összeülő kiküldöttek már csak a detail kérdésekben kell megállapodásra jussanak.

Mindkét egyesület csak ebben az évben esett ki a II osztályba. Ez a körülmény természetesen mind a két egyesületet erős megpróbáltatás elé állította, ezt azonban egyikük sem tudta súlyos vérvesztések nélkül meguszni. Most, hogy az új bajnoki beosztás alapján egyik csapat visszakerül az I. osztályba, a vezető-

ségek igen helyesen az élet-halál harc helyett egy szebb és jobb megoldást találtak a fuzióban és az erők zétforgácsolása helyett tömörítve a munkásságot, egy erős, életrevaló sportegyesületnek vetik meg az alapjait.

Tavaszi ujdonságok

megerkeztek

NEUMANN M. CLUJ

férfi- és fiu ruha-
áruháza

Piața Unirii 14..

Tennisz rakettek

szakszerű javítása :

David

Hangszerkészítőnél Cluj, v. Unió u. 12

Tennisz nadrágok

Katz és Fiánál

Fötér 10.

Libál József

FÉMÖNTÖDÉJE

CLUJ-- KOLOZSVÁR
CALEA VICTORIEI 93,

Nagyságos

Asszonyom!

ne engedje,

hogy férje akármilyen borotvaszappant használjon, hanem követelje, hogy borotválásra csak

Szent László

glycerin borotvaszappant

használjon, mivel az fertőtlenítő hatásánál fogva, mindenféle fertőzést kizár. Használata kellemes illata, valamint a bő és tartós hab folytán nagyon előnyös.

Csak kolozsvári
Heinrich-féle

készítményt fogadjunk el.
Kapható mindenütt!

SPORTEMBEREK a sportot támogatják, pénzt takarítanak meg és kifogástalan munkát kapnak, ha nyomtatvány-szükségletüket a „SPORT” nyomdájában rendelik meg. Mintát és árajánlatot adunk

Angol

footballcipő

Lei : 850.--

EMIL SCHUSTER CLUJ sportüzletében

Árjegyzék ingyen!

Sportemberek

Schultz

Ferinél

beretválnoznak

v. Bolyai ucca 2.

HIREK

Frizeria Schultz

Holnap, vagy holnapután egy új fodrász üzlet nyílik a Bólyai ucca 2. szám alatt. Ezt a mindennapi, szürke eseményt talán még az sem tenné „hirkopf” témára alkalmassá, hogy máris ott szerénykedik a kis bolt felett a sportkörök kedvencének, Schultz Ferinek a neve, de a körülmények melyek között ez az üzletnyitás történik olyanok, hogy minden embernek a szívébe markolnak és végre talán lerázzák azt a közönyt, bűnös nemtörődömséget az „ilyen csekélységekkel” szemben, mellyel egész társadalmunk át, meg át itatózott.

A szürke esemény rövid felszínes története különben a következő:

Schultz Ferenc, a KAC többszörösen válogatott centerhaltja, végzett fogtechnikus, megfelelő befektetések nélkül nem tud biztos egzisztenciát teremteni mesterségével az apa betegsége miatt támogatásra szoruló családja számára. Az öreg borbélyüzlet odalent Monostoron — akár a fogtechnikusság — alig jövedelmez és a közelebb boldog házasság helyét a nyomasztó gond foglalja el.

A sportember rugékonysága azonban itt is segít. Egy mérész ugrás, ki a fogtechnikusságból, be a munka lehetőség kellős közepébe... és Schultz Feri az öreg bolt régi berendezést átalakítva, kicsinosítva áttelepítette a város szívébe, a Bólyai-uccába és ecsettél, beretvával a kezében várja a sportembereket, akik megértik becsületes törekvéseit és akik ezentúl pár lépéssel többet fognak áldozni a sport oltárára.

A „Sport” mult heti száma közbejött három napos kötelező munkaszünet miatt nem jelent meg.

A testápolásról és testnevelésről tart május 8-án szemléltető és szakzerű előadást Ligeti József a Román Opera balett-mestere. Az előadást a Magántisztviselők és Keresk. alkalmazottak Szövetsége rendezi és színhelye a Holya-erdő lesz.

6 állam versenyez az 1936.-évi olimpiád megrendezésénekjogáért és pedig: Magyarország (Bpest) Németország (Berlin), Olaszország (Roma), Spanyolország (Barcelona), Svájc (Lausanne), és Finnország (Helsingfors).

Az Oxford City kontinentális turájának romániai fiaskóját tökéletessé tette temesvári katasztrófális vereségük. Egyet mindenestre tanulhattak tőlük játékosaink: hogy nem szabad élni a futbalistának.

Az angol bajnokság már elvitathatatlan győztese a Newcastle United.

A Burnley, aki az angol profi-világban előkelő helyet foglal el, kontinentális turára indul. Kíváncsian várjuk, hogy ez a körút is olyan fiaskóval fog végződni, mint a többi csapaté?

30 év óta egyszer sem hiányzott a kupadöntőkről Mr. Kenna az angol szövetség alelnöke.

Hirdessen a Sportban!

Ami a mult számból lemaradt

Miért nem jelent meg a SPORT? — A kispésteiek kolozsvári vendégjátékának sportértéke — Mi okozta a Haggibbor nagyfoku visszaesését? — A RMS vasárhelyi szerepléséről

A 3 napos kötelező munkaszünet alól nem kapott felmentést a „Sport” nyomdája sem. Így csak a pesti „Sporthirlap” megérkezése után és a napilapokkal egyideűleg jelenhettünk volna meg, ezt a rizikót azonban a kiadóhivatal nem vállalta és emiatt egy hétig ismét sportlap nélkül maradtak olvasóink.

A Kispeszt vendégszereplésével azonban annyi mondanivalónk gyűlt össze, hogy azt mind elhallgatni nem akarjuk és ezért — bár elkésve — visszatérünk a husvétii eseményekre.

A rokonszenves kispésti együttes hű maradt tradícióihoz és legutóbbi szerepléséhez hasonlóan, játéka általános megelégedést váltott ki most is közönségünk köréből. Annál kevésbé lehetünk azonban megelégedve csapataink szereplésével. A Kispeszt ugyanis jó játéka dacára sem képvisel klasszisokkal nagyobb játékerőt átlag csapatainknál. Két vezető egyesületünk súlyos veresége különösen a Budai 33-asokkal vett erős trening és az ellenünk mutatott szép játék utáni váratlanul gyenge szereplése kellemetlen meglepetés, de egyben irreális is volt.

Az első nap a Victoria régi lendületét visszanyert támadósora egész sorozat gólhelyzetet hagyott Istvánfi II. révén kihasználatlanul, egy ízben pedig biztos góllakalmat önzösködött el a nagy Istvánfi is. A II. félidőben az indokolatlan felforgatás és cserélgetés miatt teljesen összeesett védelemben Chifor egyedül nem tudta tartani az elkeseredett kispésti támadásokat, melyek eredményességéhez Lazar dr. sérülése is nagyban hozzájárult.

Ha a Kispeszt—Románia mérkőzés eredménye fordított lett volna, különösen a Románia I. félidőben mutatott játéka után az sem lett volna nagyobb meglepetés és irreálisabb valami, mint Kispeszt 6:2 arányu győzelme.

A Haggibbor ugyancsak 4 gólarányu veresége talán még nagyobb meglepetés a Románia eredményénél is. Sportkörök legvalószínűbb részét Klein kényszerű távolmaradásával magyarázzák az egy héttel korábban oly nagy-szerűen szerepelt együttes letérését, holott Klein hiánya mellett hozzájárult ehhez Glanmann I. beállítása is. A Haggibbor ujabban feltűnően szeszélyessé vált csapatának megzavarásához egyetlen beilleszkedni nem tudó játékos is elégséges, már pedig Glanmann I. e tekintetben három helyett is kitett magáért. Tény az, Tény az, hogy Kleinnal a csapat tengelyében, Braunnal a balbék pontján és Glanmann II-vel összekötőben a Haggibbor reálisabb és városunk sportjára is hízegőbb eredményt ért volna el.

A RMS marosvásárhelyi szereplése csak felsikert jelent. Mindkét napon ugyanis döntetlennel kellett beérniök, ami — ha vesszük az Industria Sármei mult heti kettős győzelmét ugyanezen csapatokkal szemben — látszólag még a felsiker értékéből is levon valamit. De nem hallgathatjuk el, hogy az eredményben része volt a lokálpatriotizmustól túllútt bírónak is, ami némieig mégis helyre billenti az egyensúlyt.

Örömmel állapítjuk meg, hogy a RMS mindkét nap a vasárhelyi közönség legteljesebb elismerését érdemelte ki.

DUFEK fest és Cluj, Str. Micu tisztit v. Rózsa ucca

ÚSZÁS

Arne Borg május 15-én start-hoz áll Berlinben a legjobb német uszók ellen.

64 km. uszva egy nap. A távuszás mindinkább divatba kezd jönni Billy Jack amerikai uszó

St. Lousotól New Orleansig akar uszni, ami kb. 1000. ang. mérföldet tesz ki és átlag naponként 64 km-t szándékozik uszni.

A legnagyobb német fedett uszódát e hónapban avatják fel Berlinben. A medence hossza 43 m., szélessége 15 m.

„SPARTA”

Sportáruház

CLUJ, Calea Victoriei 5.

Football-, tenniss- és cserkész felszerelések nagy választékban

! Kérjen árjegyzéket !

Susanne Lenglen az „isten” jun. 18 án és 19-én Berlinben játszik. A tennisgrundot, ahol játsza fog, 6000 ülőhelyes tribünnel öveztek. Berlinen kívül Hamburgban és Lipcsében is játszik exhibicion mérkőzést.

Tilden pénteken Brémában Európa földjére lépett.

Ritola folytatja amerikai diadalsorozatát. Az 5000 yardos fedettpálya világrekordot 13'29'8 mp-re javította.

A csehszlovák—lengyel vivómérkőzés 1'5:1'5 arányban eldöntetlenül végződött.

AZ ÖLTÖZŐKBŐL

FELSÜLÉS. Még a KAC brasói útján történt, hogy Kiss Anti a hagyományos futballista szerencse egy igen jóképű fiatal lány szomszédosságával ajándékozta meg Mondanunk sem kell, hogy Kiss Anti hamarosan lángra gyúlt, a bakfist azonban sehogysem sikerült tartózkodó álláspontjából ki-mozdítani.

Kiss Anti végső argumentumként egyszer csak felemelkedik, bemutatja magát:

— Kiss vagyok, a KAC balszélsője.

A kis lány végigméri Antit és ajkbiggyesztve megszólal:

— Ugyan ne anzagoljon, hiszen mindenki tudja, hogy a KAC-nak egy szélsője sincs...

RÉMES! A Haggibbor—Budai 33-as mérkőzés alatt a tribünön egymás mellett ültek a fiatal Elián és Petrán bíró.

Petrán, mint a közönség legnagyobb része, kézpénznek vette a budaiak által lanszirozott hirt, hogy Zsák vasárnap este megérkezett, mikor azonban Halmos a második gólt is bevette, csalódottan felkiált:

— Hát ez nem Zsák! ?
— Persze, hogy nem — feleli Elián, csak stanicli...

VIGYÁZAT, MÁZOLVA! Az egyetemisták egy szimpatikus fiatal játékosával történt az ünnepek alatt. A szóban forgó játékos, akinek a nevét kötelező ígéretünkhöz képest elhallgatjuk, első éves orvostanhallgató, előszőr van Kolozsváron és így érthető, hogy a városi élet, na meg a nemzetközi program oly csábítóan hatottak rá, hogy lemondott a hazautazásról.

Ez azonban nem volt oly egyszerű a valóságban, mint így leírva látszik. Elsősorban is a hazautazás egyik legfőbb indokát, a pénzkérdést kellett valahogyan kedvezően elintézni, nehogy a látogatás elmaradása esetleges megszorításokat vonjon maga után. Aztán meg az ittmaradást is csak valahogyan indokolni kellett.

Hosszas fejlődés után végre megszületett egy távirat, melybe hatáskeltés céljából beleszóvódott az égyetlen, általa is ismert betegségnak, a toroklobnak kellemes hangzásu latin neve is.

Szóltott pedig a következőképen:

anginaaval fekszem nem mehetek keerek suergoesen peenz —

Erre másnap megérkezik a pápától ugyancsak táviratilag a következő válasz:

anginaat dobd ki — peenz megy...

SÁNDOR ÁGOSTON UTÓDA Cluj, férfidivat ujdonságok!

KÜLFÖLDI EREDMÉNYEK

Az első pesti magyar profibajnokság végkiüzdelme

Nemzeti—Ujpest 4 : 1 (1 : 1)
 Ferencváros—Vasas 3 : 0 (1 : 0)
 III. kerületi—Sabaria 3 : 1 (2 : 1)
 Budai 33-as FC—Kispest 1 : 1 (1 : 1)
 Hungária—Bástya 2 : 1 (1 : 0) (Szegec)
 Attila—Rákospalota 4 : 1 Husos—Terézváros 6 : 0
 Somogy—Bak 2 : 2

A pesti Vasas Bucurestiben

Szombaton és vasárnap két mérkőzést abszolváltnak a fővárosban

Bucurestii tudósítónk telefonjelentése szerint a budapesti Vasasok szombaton és vasárnap (május 7- és 8-án) a fővárosban vendégszerepelnek. A Vasasoknak első nap a főváros válogatott teamja, másnap pedig a Juventus lesz az ellenfele.

Bucurestí válogatottja Cernovitban Selicenanut kérték fel a mérkőzés levezetésére

Bucurestiből jelentik: A főváros válogatott csapata május 10-én Cernovitban Cernovit válogatottjaival mérkőzik.

A városközi válogatott mérkőzés levezetésére Seliceanu Gligore szövetségi kapitányt kérték fel.

VIDÉKI EREDMÉNYEK

A főváros sporteseményei.

Macabi—Belvedere 1 : 0
 Sparta—Val Vártej 2 : 1
 Bucurest B)—Bucurest A) válogatott 4 : 1 (4 : 1). A triálszerűleg rendezett válogatott mérkőzésből meglepetésszerűen a 20 éven aluli román fiukból összeállított B) válogatott biztosan győzött a csupa külföldi nagy nevekkel összeállított A) válogatotttal szemben. Az A) válogatottba a Juventus 8 játékost adott.

Nagyvárad sporteseményei.

NAC, Törekvés, Bihorul komb. —Makkabea, Egyetértés, Amatőr komb. 10 : 2 (4 : 0). Bíró: Farkas. Az Egyetértés—Amatőr bajnoki engedély hiányában elmaradt.

Az NSE uszóversenyei

Az NSE házi uszóversenyén résztvevett a Beszkárt versenyzője, Nádler is, aki 100 m-es hátuszást 1'32' idővel nyerte. A jövő héten az NSE nemzetközi versenyt rendez, melyen a Beszkárt teljes gárdája indul.

Kinizsi—Fulgerul (Bucurestí 10 : 2 (2 : 0))

A barátságos mérkőzésre a Kinzi 7 tartalékkal állott fel a husvétii szabadságon levő temesvári katonajátékosokból álló Fulgerul ellen és szép játék után megérdemelten győzött.

A Kinizsi góljait: Teleky, Marschal és Raab, a Fulgerulét — mit tesz Isten — Tänzer rugta. Bíró: Révész.

Országos női atlétikai bajnokságok

Brassóból jelentik: A CC megbízása folytán a brassói CR rendezésében május 29-én kerülnek lebonyolításra Románia női atlétikai bajnokságai.

Coltea—Brasovia 3 : 2 (2 : 1)

I. osztályu bajnoki, bíró: Volsanszky. A szabályok értelmében egy csapat legfeljebb 5 katonajátékost szerepeltethet és ezért a Coltea végig 10 emberrel játszik. A 2. percben Török, 12. percben Auer II., a 20. percben Tóth (Brasovia), a II. félidő 10. percében ismét Török és pár percre rá kornerből Kóthy (Brasovia) a góllövők.

Az I. osztályu bajnokság állása május 2-án

| | | | | | | |
|-------------|---|---|---|------|----|----|
| 1. KAC | 9 | 6 | — | 3:9 | 13 | 12 |
| 2. Haggbor | 9 | 4 | 2 | 3:18 | 12 | 10 |
| 3. Univers. | 7 | 5 | — | 2:13 | 8 | 10 |
| 4. RMS | 8 | 4 | 2 | 2:10 | 8 | 10 |
| 5. CFR | 9 | 1 | 2 | 6:10 | 19 | 4 |
| 6. Victoria | 8 | — | 2 | 6:9 | 17 | 2 |

Nagyszabásunak ígérkezik az ez évi tornaprogramm

Attrakciók a műsoron — Uccai stafétafutás — Országos versenyesek — Középiskolai bajnokságok — Torna olimpiász

A C.R. tornaszakosztálya komoly és figyelemre méltó munkába kezdett. Ilesiu tanár elnökléte alatt olyan grandiózus programot állított össze, amelyre nem volt még példa kerületünkben.

A tornaszakosztály programja egyébként a következő:

Május 10-én de.: Uccai stafétafutás tornaszok részére a Czell, sörgyártó a Fötérig. A propaganda céljából rendezett, eddig nálunk ismeretlen versenynem a szenzáció erejével fog hatni. Du. a KKASE, este a Haggibbor rendez házi tornaversenyt.

Május 21-én: Cserkésznap a Sporttelepen, a kerületi cserkész alakulatok részvételével.

Junius 12-13-án: Középiskolai bajnokságok. A régi idők nagyszerű iskola versenyei elevenednek fel e napokon.

Jul. 20-án: A Haggibbor szabadtéri tornaversenye.

Szept. 14-én: Országos tornasz bajnokságok a CR rendezésében.

Okt. 14-én: Az első erdélyi tornasz bajnokság.

A KKASE augusztus hó folyamán egy minden sportágat felölelő „olimpiád” rendezését tervezi. A terv ujszerűsége máris biztosítja az érdeklődést.

Sohasem állíthatnak össze programot jobbkor és célszerűbben, mint most, mert a KKASE több kitünő erőt veszít el közelebről újra, utánpótlás kel, a Haggibbor rohamosan fejlődő gárdápedig példaadás és ambíciókeltés, végül a közönségnek — jó sport.

Rapid—ZsSE 4 : 1 (2 : 0)

Bajnoki, bíró Vajianu. A temesvári csapat csak elkeseredett küzdelem után győz.

Ha forgalmat akar:
Hirdessen a SPORT-ban!



Hirdetést felvesz a kiadó
Str. Universitatei 8 szám

Egy teljesen jókarban levő „Dürkop” kerékpár eladó str. Universitatei (Egyetem-u.) 8. sz. alatt a Studio-nyomdában

Felelős szerkesztő:
MOLITÓRISZ PÁL
Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

Nem mindennapi eset történt a napokban Angliában. Az Aschford egy alsóbb osztályu csapat, hét játékosal állt ki a Leyland Motors ellen. Néhány perc alatt 4 gól terhelte az Aschford hálóját és bizonyára gólvilágrekordot állítanak fel a leylandi csatárok, ha az ellenfél két játékos le nem vonul s így a mérkőzés öt emberrel nem volt folytatható.

Cochet szenzációs vereséget szenvedett Coussustól a marseillesi versenyen 6 : 2—6 : 4 arányban.

Tennisverseny a tengeren. A Hamburg—Amerika vonal „New-York” nevű hajójának fedélzetén játszották le azt a maga nemében páratlan versenyt, melynek győztese v. Loeper német ezredes volt.

Jó eredmények jellemzik a drezdai szezonnyitó versenyt. Hänchen 43'91-et dobott diszkosszal, Skorczinszky 1'84 m-et ugrott magasba és Körnig 10'9 mp-re futotta a 100 m-et.

500 km-es gyaloglóverseny. A fantasztikus tehetségek hazájából, Amerikából jelentik, hogy CC Poyle menager, aki Susanne Lenglen amerikai turáját szervezte, jövő év márciusában Los Angelos és New-York között 5000 km távon gyaloglóversenyt rendez. A díj kb. 9 millió lej.

Nemzetközi ping-pong versenyt rendez a bécsi Joring Club május 7 és 8-án a Semmeringen. A londoni világbajnokság után itt találkoznak újra a világnagyságok.

Európa amatőr boxbajnokságát május 16 és 20-ika között Berlinben rendezik meg.

A profi boxvilágbajnokságért Tex Richárd rendezésében jun. 12-én New-Yorkban kerül lebonyolításra. Paolino Delaney ellen, Molaney Machee ellen küzd. A két mérkőzés győztese Gene Tunney-el mérkőzik a világbajnoki címért

Sajtó alatt az Erdélyi Sportkönyvek első kötete

Reschner Gyulának, az ismert festőművésznek a szerkesztésében, egy minden részében értékes könyv került a napokban sajtó alá. Reschner „Futball-könyv” című műve lexikonszerűleg összegyűjti az ország valamennyi egyesületének biográfiáját, az 1926/27 évben elért részletezett eredményeit és ezenkívül számos érdekes adattal és a futball-sport körébe vágó cikket szolgáltat a futball rajongóinak.

A romániai sportemberek sikerült portréival gazdagon illusztrált könyv 15—16 iv körüli terjedelemben (240—260 oldalon) jelenik meg és bolti ára 200— lei lesz. Hasonló kvalitásu könyv, úgy terjedelmét, mint külső és belső értékét tekintve Romániában nem jelent meg.

(m.)